

На наглую провокацию финляндской военщины трудящиеся города Молотовска, как и все народы Советского Союза, отвечают еще большим сплочением вокруг большевистской партии и Советского правительства для успешной работы на фронте хозяйственного строительства и укрепления оборонной мощи социалистического государства.

СТАЛИНЕЦ

Город Молотовского РК ВК(б) и ОРГКОМТЕТА АРХОВЛЕСНОДКОМА

№ 119 (360) 28 ноября 1939 г. ВТОРНИК Цена 8 коп.

Большевистская агитация за кандидата

Избирательная кампания по выборам в местные Советы депутатов трудящихся приняла ее боковой размах. На этих выборах большевистские общественные организации и комитеты агитируют за кандидатов в депутаты Молотовского городского Совета депутатов трудящихся. Сейчас идет регистрация кандидатов на баллотировки в депутаты городского. Таким образом избирательная кампания вступила в новую, еще более ответственный период — период широкой агитации за кандидатов.

Верные мудрой Ленино-Сталинскому указанию о тесной связи коммунистической партии с массами, партийные организации сварили кандидатов вместе с большевиками. И тот кандидат, кто имеет лучших друзей нашего города, без сомнения, превращая своей большевистской партией, получит активную поддержку на предвыборных собраниях трудящихся, на собраниях представителей общественных организаций и обществ трудящихся ярко свидетельствует о силе этого большевистского принципа.

Кандидатом в депутаты городского Совета — люди самых разных профессий, возрастов. Выявляя число молодежи, женщин. В числе кандидатов в депутаты городского Совета директор завода т. Красильников и зам. начальника строительства т. Железов, инструктор станкохозяйственного труда тов. Паскин, заводская жена — инженер тов. Шокуа, учительница-оглядчица т. Новикова, активная комсомольская домовица хохлява тов. Пыльцова и многие другие истинные патриоты нашей страны, стоящие борцы за дело коммунизма. Многие из них еще недавно стали объектами внимания, заслуживающими уважения.

По инициативе выдвинутых кандидатов в депутаты не дает покоя никому — охватить агитационную работу за избрание зарегистрированных кандидатов.

Пионеры — агитаторы за кандидатов

Пионеры 6 класса «А» активно участвуют в подготовке и проведении 22-й годовщины Октябрьской революции. Сейчас они проводят агитационную работу среди учащихся района. 2/3 учащихся выступают с художественными самодеятельными, знакомы с биографиями кандидатов, просят правильности занесения в список избирателей. Особенно активное участие в этом принимают пионеры Ва-

диантов. Это тем более необходимо помнить, ибо остатки вражеских элементов пытаются оказывать свое влияние на отставку часть населения.

Каждый избиратель должен хорошо знать кандидата, за которого он решил отдать свой голос. Важнейшая задача всех доверенных, выделенных для агитации за кандидатов, и агитаторов рассказать трудящимся о кандидатах, показать на их росте, рост нашей страны, расцвет в ней талантов, способность людей.

Доверенными лицами выделены верные люди, которые должны вместе с агитаторами обеспечить большевистскую агитацию за кандидатов. Агитация за кандидата должна быть развернута во всех направлениях, нужно использовать все средства. Доверенные т. Карпов и Бирюков уже успешно провели встречу избирателей с кандидатами т.л. Орфининым, Торховым, Шелуха. Они проводят живые увлекательные беседы о кандидатах в депутаты. Агитатор № 5 (в Доме пионеров), о котором мы писали в предыдущем номере, ведет последовательную агитацию среди населения. Он является постоянным на работе. По нему надо развивать и остальным агитаторам. Но, к сожалению, приходится отметить, что не все агитаторы и их агитаторы по настоящему ведут агитационную работу. Так, например, агитатор № 1 (средняя школа № 1) еще находится в халате друга, как следует не владеет делом, возмужавшим на него. 8-е отделение агитаторов отмахиваются от своей работы.

Агитация за кандидатов в депутаты — почетное и ответственное дело. Каждый доверенный, каждый агитатор, всякому охладит это высокое доверие, должны с частью его оправдать и тем самым обеспечить новую победу сталинского блока коммунистов и беспартийных.

П. Смоклядина.
Вожатка 5-го отряда 6 школы.

НАГЛАЯ ПРОВОКАЦИЯ ФИНЛЯНДСКОЙ ВОЕНЩИНЫ

Денинград, 26 ноября. (ТАСС). По сообщению штаба Ленинградского округа 26 ноября в 15 часов 45 минут, издан приказ, распорядившись в районе: северо-западнее Майна, были неоднократно обстреляны

финской территории артогнем. В этот финнами произведено семь осколочных выстрелов. Обстрелы гранатометной и одной минами командир, ранено семь красноармейцев, одна минами командир и один младший лейтенант.

Для расследования на месте выслан патагоник полковника штаба округа, поручиков Тихомиров. Провокация вызвала огромное возмущение в частях, расположенных в районе артелиста финнов.

НОТА СОВЕТСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ПО ПОВОДУ ПРОВОКАЦИОННОГО ОБСТРЕЛА СОВЕТСКИХ ВОЙСК ФИНЛЯНДСКИМИ ВОЙСКИМИ ЧАСТЯМИ

26 ноября, вечером, Народный комиссар иностранных дел СССР тов. В. М. Молотов приехал в Ленинград. Финляндия пригласила и вручила ему ноту правительства СССР по поводу провокационного обстрела советских войск финляндскими воинскими частями, сосредоточенными на Карельском перешейке.

и один младший командир, ранено семь красноармейцев и двое из командного состава Советских войск, имея строгие приказания не поддаваться провокации, воздержаться от ответного обстрела.

Советское правительство, ставя Вас об этом в известность, считает нужным подчеркнуть, что оно уже во время недавних переговоров с г. г. Танингером и Паскиным указывало на опасность, которую создает сосредоточение большого количества регулярных финляндских войск у самой границы, вблизи Ленинграда. Теперь, в связи с фактом провокационного артиллерийского обстрела советских войск с финляндской территории, Советское правительство вынуждено констатировать, что сосредоточение финляндских войск на Ленинградском перешейке создает угрозу для Ленинграда, и он представляет из себя враждебный акт против СССР, уже превращая в нападении на советские войска и в жертвам.

Признавая ноту, г. Пине-Коскенин заявил, что он немедленно сообщит о своем правительством и даст ответ. Ниже приводится текст ноты: «Уважаемый госгосминистр! По сообщению генерального штаба Красной армии, сегодня, 26 ноября в 15 часов 45 минут наши войска, расположенные на Карельском перешейке, у границы Финляндии, около села Майна, были неоднократно обстреляны с финской территории артиллерийскими огнем. Было сделано произведено семь осколочных выстрелов. В результате чего убито трое рядовых

Советское правительство, ставя Вас об этом в известность, считает нужным подчеркнуть, что оно уже во время недавних переговоров с г. г. Танингером и Паскиным указывало на опасность, которую создает сосредоточение большого количества регулярных финляндских войск у самой границы, вблизи Ленинграда. Теперь, в связи с фактом провокационного артиллерийского обстрела советских войск с финляндской территории, Советское правительство вынуждено констатировать, что сосредоточение финляндских войск на Ленинградском перешейке создает угрозу для Ленинграда, и он представляет из себя враждебный акт против СССР, уже превращая в нападение на советские войска и в жертвам.

Советское правительство намерено разгласить этот возмутительный акт нападения со стороны частей финляндской армии, может быть, плохо управляемых финляндским командованием. Но оно хотело бы, чтобы такие возмутительные факты вперед, не имели места ввиду этого Советское правительство, заявляя решительный протест по поводу случившегося, предлагает финляндскому правительству незамедлительно отвести свои войска по крайней мере от границы на Карельском перешейке — на 20—25 километров, и тем предотвратить возможность повторных провокаций.

Примите, госминистр, мои искренние уверения в совершенном к Вам поспешии.

Народный комиссар иностранных дел СССР
В. Молотов.
26 ноября 1939 года.

Регистрация кандидатов в депутаты

Обузданная избирательная комиссия № 59 по выборам в Молотовский городской Совет депутатов трудящихся зарегистрировала кандидатов в депутаты по 59 избирательному округу т. Михайловскому Валентину Георгиевичу т. Того, Михайловский работает в качестве связи бригадиром телеграфа, станковода, является активным агитатором.

Ответ трудящихся Молотовска на наглую провокацию финляндской военщины

Обузданная избирательная комиссия № 33 по выборам в Молотовский городской Совет зарегистрировала кандидатом в депутаты тов. Дарькову Веру Матвеевну, выдвинуто общегородским коллективом горзавотдела.

своей роины и дадут решительный отпор врагам.

Общая нота Советского правительства, направленную финляндскому правительству, трудящиеся заявили, что в этой ноте изложены справедливые требования и требования всего многонационального советского народа.

Вчера, 27 ноября, на заводе — в пехах, в техникуме, в школе ФЭУ, в учебном заведении, в учреждениях города на строительство состоялся многотысячный митинг, на которых рабочие, работники, инженеры и техники, служащие, выражая свое негодование по поводу провокации, заверили Советское правительство, что они еще усиленнее будут бороться за выполнение производственных планов, за досрочное выполнение заданий правительства. Трудящиеся заявили, что они в нужный момент по первому зову партии и правительства все, как они, встанут на защиту

на митинге работником Беломорлота т. Яриков сказал: — В ноте Советского правительства по поводу финляндской провокации показаны крепость, сила и могущество нашей страны. Если же провокация вызовет нас на войну, мы все как один, встанем на защиту священных границ советской земли.

Трудящиеся нового социалистического города Молотовска, как и все трудящиеся нашей страны, отвечают на наглую провокацию финляндской военщины еще большим сплочением вокруг партии Ленина — Сталина и ее великого, мудрого вождя товарища Сталина.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ПЕРВАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

23—24 ноября проходила первая партийная конференция строительства № 203. В работе конференции принимало участие 122 делегата. С докладом о работе политотдела и операционных заданиях партийной организации строительства выступил начальник политотдела тов. Щекин. В прениях по докладу выступило 23 человека.

Больше заботы о росте кандидатов партии

Воспитание молодых коммунистов—почтовая и ответственная задача каждой партийной организации, об этом ярко свидетельствует доклад тов. Яланова на XVIII съезде ВКП(б). На некоторые партийные организации Мологовского воспитательного комитета не уделяют должного внимания. В партийной организации организации горотдела НКВД и милиции 9 кандидатов в члены ВКП(б). Из них 7 довольно молодые коммунисты. Это обязывает всю партийную организацию и секретаря партбюро поставить воспитательную работу так, чтобы в ближайшее время из этих кандидатов были достойные члены Всесоюзной коммунистической партии большевиков.

На самом деле здесь воспитательная работа с молодыми коммунистами не развернута. В результате из 9 кандидатов только трое имеют партийное поручение. Остальные 6 кандидатов партии совершенно не участвуют в общественной работе. Они не имеют даже партийных поручений и не повышают свой политический уровень.

Тов. Габунтулов—молодой коммунист. Он еще слабо разбирается в политических вопросах. Ему нужна повседневная помощь. Но этой помощи он не видит как от секретаря партбюро, так и от всей партийной организации.

Усилить

агитационно-массовую работу

На избирательных участках Мологовска активно работают члены агитаторов—партийных и непартийных большевиков. Они учат и убедительно рассказывают о выдвинутых кандидатах в депутаты Советов. Агитаторы понимают, что расхождение в жилищном пути и ряде наших кандидатов, это значит расхождение в великих целях коммунизма, агитаторы за кандидатов в депутаты от блока коммунистов и беспартийных—значит агитаторы за партию Ленина—Сталина.

Но не все агитаторы серьезно относятся к этой почетной работе. Первостепенная задача агитатора—расширение агитационно-массовой работы выделка 40 агитаторов. Многие из них добросовестно выполняют эту важнейшую поручение. К сожалению, еще до сих пор в этом агитационном есть такие агитаторы, которые

В принятой резолюции партийная конференция наметила практические задания партийной организации по окончанию строительства.

Конференция избрала партийную комиссию в составе семи человек. В нее вошли тт. Оушенков, Бровов, Говоров, Дестев, Инстратов, Санчук и Школев.

Тов. Солтыренкову необходимо повысить свой общепартийный уровень. Но секретаря партбюро тов. Смоленская все еще собирается побеседовать с этим коммунистом.

Еще хуже обстоит дело с кандидатами партии тов. Дрозден. На учете он состоит в парторганизации НКВД и милиции, работает в конторе милиции. Партийная организация совершенно не интересуется им. В результате он совершенно оторвался от партийной жизни, даже не посещает партийных собраний.

В этой партийной организации есть два коммуниста с просроченным кандидатским сроком. Но и в этих кандидатах партия воспитательной работы также не проводится. В результате тов. Рокин уже имеет партийное выделение за выпущку. Вторым кандидатом с просроченным кандидатским сроком здесь является тов. Володин. Партийная организация до сих пор не создала нужных дел ему партийное поручение.

Кандидаты партии—это дорогие члены ВКП(б). Воспитывать их кандидатов партийной стойких и преданных большевиков—обязанность каждой партийной организации, каждого коммуниста.

В. Ильин.

Моя работа доверенным

Исправ меня доверенным лицом, избиратели поручили мне почетное дело—агитацию за кандидата в депутаты областного Совета тов. Родионова. Началом моей работы является собрание агитколлектива 19-го избирательного участка. Там я познакомился с агитаторами, узнал о состоянии агитационно-массовой работы и принял участие в агитационно-массовой работе. Затем я побывал на квартирах у избирателей.

В доме № 20/26 по Лесной улице собрался докозыбий и изложил им я ознакомил с деятельностью тов. Родионова. Александр Степанович рассказал о порядке и технике проведения. Присутствующие стали внимательно слушать и задавали много вопросов.

Перед моим уходом избиратели все, как один, заявили, что в день выборов отдадут свои голоса за лучших наших избирателей, преданных делу Ленина—Сталина.

Теперь я ежедневно бываю в избирательном участке, общаюсь с избирателями. 27 ноября собрал собрание избирателей 4-го избирательного участка, на котором был оставлен доклад о сталинском блоке коммунистов и беспартийных и предстоящих выборах.

А. Костылов.

Искажения

в списках избирателей

По Положению «за 35 дней до выборов Совет депутатов трудящихся вывешивает» списки избирателей для вселенного обозрения или обозначает избирателям возможность ознакомиться с этими списками в помещении Совета». Ошибка имеет целью «исправить» все неточности и искажения, допущенные при составлении списков с тем, чтобы обеспечить избирателям стопроцентное голосование.

Проверку списков нужно организовать так, чтобы не остался ни один избиратель, не проверивший себя. Для этой работы нужно привлечь агитаторов, пионеров и школьников.

Уделить серьезное внимание проверке списков избирателей у нас необходимо еще и потому, что во многих списках допущены серьезные ошибки и искажения. Так, например, в избирательном участке из избирателей 4-го избирательного участка, на котором был оставлен доклад о сталинском блоке коммунистов и беспартийных и предстоящих выборах.

Избирательный участок 400 избирателей. Здесь они получают ответы на все важные вопросы. Проведено 3 совещания агитаторов. Лучшим агитатором в этом агитационном по праву считается тов. Т. Быстров. Она провела 15 бесед с избирателями. 27-му избирательному округу тов. Быстров агитатором за выдвинутого кандидатам Бельмоторга кандидата—Батюшину Дегтеву—продавец—сталинцем.

Из них оказалось 16 фамилий, имена и т. д. Например, у избирателя Добрынина фамилия выделена, а у другой избирательницы вместо фамилии на отчество Галина.

Но не все агитаторы уделяют серьезное внимание проверке списков. За это время в участковую избирательную комиссию № 21 в избирательном участке № 24, где избирательных агитаторов не было, избирательные списки не были проверены. В результате в избирательном участке № 1, где избирательные списки не были проверены, избирательных агитаторов, числящихся по избирательному участку, не было ни одного.

Такое положение в избирательных участках является серьезной угрозой для избирательной работы по проверке списков избирателей, так, чтобы в ближайшее время не оставался ни одного избирателя, не проверившего себя в списке избирателей.

В избирательном участке № 4, где избирательных агитаторов не было, избирательных агитаторов не было, избирательных агитаторов не было, избирательных агитаторов не было.

Н. Кузнецов.

Консультация

Местное „самоуправление“ в нарской России ГОРОДСКИЕ ДУМЫ И УПРАВЫ

Органы местного самоуправления в городских районах России, состоящие из гражданских, которые избираются на 4 года.

Историческим примером выборов в городских думах являлись только владельцы недвижимого имущества и торговых промышленных предприятий. Причем был установлен минимум стоимости недвижимого имущества и денежного состояния (не ниже 100 рублей). Все трудящиеся население городов и мелкие собственники имущества были лишены права участия в выборах городской думы. В результате число избирателей в городских думах не превышало полутора процентов населения.

Дума избирала городского голову по главе с городским управой. Члены городской управы по главе с городским головой подлежали утверждению административной власти. В случае избирательного утверждения их

губернатор или градоначальник назначал городского голову и городского управу.

Деятельность городских дум по благоустройству городов была ограничена. Города охватывали «одна половина» вопроса улучшения городского хозяйства, строительства школ, замены дотачной конки трамвая и городам все оставалось постарому.

Тем не менее купцы, фабриканты и лавочники-деловые, заседавшие в городских думах и управах, умели извлекать из своих «хозяйских» дел немало личных выходов. Покупка земель и строительство торговых предприятий, сдача поделов и т. п. творилось множеством темных дел за счет общественных средств.

Органы местного самоуправления в довоенной России не существовали, служили приложением к полицейско-бюрократической аппарату управления страной.

В И. Ленин, оценивая это состояние, писал, что оно с первых своих шагов «сформировано на то, чтобы быть ничем полезным в телеге России государственного управления, а только оборотничьей, лопухом».

Только Великая Октябрьская социалистическая революция, которая вместе со всей буржуазно-монархической системой нашей страны, привнесла трудящимся в управление государством и создала подлинно народные органы власти, которые действительно демократическим путем и ведущие думные органы государственную работу.

ЗА РУБЕЖОМ

Война в Европе

В сводке верховного командования германской армии говорится: «Одна неприятельская рота атаковала германские передовые позиции. Атака была отбита. Со стороны французов — значительные потери. В пограничных районах мест место ряд незначительных стычек в воздухе, во время которых было сбито четыре французских истребителя».

между прочим, заявил, что уже теперь война обхлестит Великобританию в меньшей мере 6 миллионов фунтов стерлингов в день. Даже повышенные налоги не в состоянии покрыть и половини того, что Англия расходует в вышемшем году.

В сводке верховного командования германской армии говорится: «На западе произошли местные разведывательные действия. Германские военно-воздушные силы произвели разведывательные полеты над центральными районами Франции. Германская подводная лодка уничтожила английский вспомогательный военный корабль, замаскированный под голландский пароход».

22-го ноября шесть германских бомбардировщиков произвели налет на Шотландские острова (группа островов, расположенных северо-восточнее Великобритании). Одна из брошенных бомб уничтожила стоявший на якоре гидролан.

Согласно официальному сообщению английского министерства экономической войны, английский морской флот захватил в течение недели, с 12 по 18 ноября, около 14 тысяч тонн товаров, как полагают, предназначенных для Германии. За первые 11 недель войны английским морским флотом всего задержано 441 тысяча тонн так называемых контрабандных товаров.

По сообщению из Лондона, английской и французской авиации на западном фронте 22 ноября было сбито 6 германских самолетов. Со стороны английской авиации потерь нет. Французская авиация во время воздушных столкновений потеряла два самолета.

Английское морское министерство сообщает, что 22 ноября около восточного побережья Англии наскочил на мину и затонул английский эсминец. Более сорок человек из команды эсминца спасены, 21 ранен и 40 пока еще не найдены.

Морское сообщение между Англией и Голландией полностью прервано. Полагают, что голландское правительство решило прекратить сообщение из-за опасности для судов наскочить на подводные мины.

Английский министр финансов в своей речи по радио,

Увеличение налогов в Финляндии

24 ноября финляндский сейм утвердил новый законопроект правительства о налогах, ознаменовавший дальнейшее усиление гнета трудового населения Финляндии. Повышение налогов на сырьевые товары. Подоходный налог повышается на 20 процентов. Этот налог падает всей своей тяжестью на рабочих и мелких крестьян.

Сейм принял также предложение о снижении государственных пособий народным бюджетникам и профтехническим школам.

Безвестное положение семей резервистов, призванных в Финляндию армией, продолжает тревожить общественность страны. Финляндия должна вынуждена бороться, что полевая безвестность семей резервистов осталась теперь без всякого обеспечения. На некоторых губерниях, пишут газеты, число прошений о выдаче пособий доходит до 15—20 тысяч. (ТАСС).

Завлечение английского министерства иностранных дел

В связи с сообщением германских газет об аресте японца в Мюнхене Эльзера и англичан капитана Стенуса и Беста, английское агентство Рейтер опубликовало заявление английского министерства иностранных дел. В нем указывается, что английские официальные круги рассматривают сообщение германских газет, как нечто совершенно неслыханное. Английское министерство иностранных дел указывает, что два английских подданных были похищены на германско-голландской границе и зрестом Эльзера нет никаких связей. Ни, английское правительство, говорится в заявлении министерства, и либо его представителям ничего не известно об арестовании германском гражданине Эльзере.

Английская печать сообщает, что Вест и Стенус задержаны германским властями прототот против их ареста, они указали, что были похищены на голландской территории. (ТАСС).

Распоряжение французского правительства

Агентство Гаваз передает по радио сообщение о том, что «далеко решив уменьшить размеры территории захваченной в военную зону исключена из нее следующие департаменты, граничащие с Италией и Швейцарией: Эв, Верхняя Савойя, Нижняя Альпы, Приморские Альпы, Вар, Корсика. Тем не менее в приграничных округах этих департаментов будет введен особый порядок доставки и передачи телеграфных и телефонных сообщений». (ТАСС).

В Нью-Йорке передают, что английские и французские корабли захватили в Атлантике корабль немецкого океане три германских грузовых парохода. (ТАСС).

Коротко

В промышленном городке города Руанда (штат Огайо) из-за недостатка средств на неделю закрылись все школы, 44 тысячи детей прекратили занятия. * В переполненном французских властей парижский гражданский суд постановил возложить обременение профессорам, профессоров дементных рабочих района Сены, профессор Черни рабочих, рабочих замечательной промышленности, токаря, металлиста и ряд других профсоюзных организаций. Изумство их закончилось. * В восточном побережье Англии наскочил на мину английский пароход «Манглор», водоизмещение 3 тысячи 886 тонн. Пароход затонул, команда спасена. (ТАСС).

В отряде Коли Ершова

Когда Коли Ершов, в начале учебного года пришел в 9-й отряд, пионеры к его широкую отнеслись недоверливо. Но это недоверие ребят постепенно оживилось. Авторитет Коли рос изо дня в день и он решил то что бы то ни стало наладить работу отряда. Хорошим помощником Коле оказался председатель совета отряда Мила Матюшенко. Составили план работы на ближайшее время, организовали между звеньями социалистическое соревнование, проверку выполнения поручили звеньевым.

Настали дни уюной работы. Из недисциплинированного, подпольшеговского неважинной славы, отряд 5-го класса «А» стал одним из лучших первой школы.

Пионерские кистри, отрядные и звеньевые сборы проходят всегда весело и интересно. К ним пионеры готовятся по два — три пятиминки. Отряд оказывает помощь и в учебе. И оставшимся ученикам прикреплены более сильные. Это помогает оставшимся выдти в число передовых. В. Витальский.

Подготовка к стрелковому соревнованию

Военный кабинет при Доме пионеров начал подготовку к стрелковому стрелковому соревнованию, которые будут проходить 1 декабря. Между членами кружков разгорелось соревнование на лучшую команду в стрельбе из мелкокалиберной и боевой винтовки.

В гостинице неуютно

Гостиница должна быть образцом удобства, где можно не только пожить в чистом, теплом и уютном помещении, но также и культурно провести свободное от работы время. Этого-то и нет в гостинице «Молотовская».

В комнатах сыро, холодно. Об этом подробно знает руководитель коммунального отдела, но мер к изытению недостатков не принимает. Т.

Электроработы на постоянной работу

ТРЕБУЮТСЯ: уборщики — около 170 руб., сторож для охраны жилого дома электроработы на о. Игры и платины.

Объявления по адресу: Володарский пр., дом № 1, ком. 4, АХО.

Молотовскому пароходу ТРЕБУЕТСЯ БУХГАЛТЕР-СЧЕТОВОД.

Жилой частью обеспечены. Об условиях спрашивается в начальной шк. № 3, Лесная ул., № 3217. ГОРОНО.

Образование работы дома

На-днях в продажу на КИУП'а поступил И. В. Сталина «Великий принцип», 1-е издание книги Серго Орлова «Образование работы дома СССР» — об основных марксистско-ленинских методах.

Образование работы дома

В четвертом номере хорошо написан обзорный доклад. Так, у домочехов (дом № 110 у улицы И. и С. Морозовых) по инициативе Железнодорожного Совета жильцы проинициативы, доходя, со временем находится в образцовом состоянии. Следует домочехам вести материальную работу в жилищном районе, И. В. Сталина и И. С. Морозовых.

Улучшить работу студентов

В группе «А» александровской ФЭУ провинное обучение не стало. И эта группа — не плохая.

Дирекция училища в ближайших днях все имеющиеся и тем, чтобы из студентов вышли лучшие специалисты. Мы также наведем и комитет комсомола в стороне от этого дела.

Промышленники

Органику милиции, не мушкетерам, а индустриальным и деловым миллионам в СССР привороча за последние годы. В. Николаев, И. Волынский, И. 1-го года индустриальными востановили.

И. о. ответственного редактора И. Христенко

ДРАМАТЕАТР 28, 30 ноября Прямые театральные связи. В Саргу театральные связи. Комедия в 3-х действиях. Класс с 3 часов. Абонементы 29 ноября театр.

ДРАМАТЕАТР 28 ноября

Ансамбль солистов Москонцерта. Начало в 8 часов. Абонементы не действительны.